Fiche produit

Caractéristiques

ZB2BV007

Harmony - Element lumineux
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FETIE]

Durabilité de l'offre

Complémentaires

Type de lampe Incandescent

Catégorie station Bouton multiple

contrble

Matiere du coffret Polypropyléne

Source lumineuse Ampoule incluse

Montage du bloc Monté a 'avant

Poids du produit 0,02 kg

Tension assignée de 30V

service (Us)

Alimentation Directement par résistance

Tension de service (Us) 230V

Régulation REACh

i)

Sans SVHC REACh

Oui

Directive RoHS UE

Conformité pro-active (Produit en dehors du scope Iégal RoHS UE) e

Sans métaux lourds toxiques Oui
Sans mercure Oui
Régulation RoHS Chine i
Information sur les exemptions RoHS 2

Profil de circularité

Pas d'opérations particulieres de recyclage requises

DEEE Sur le marché de I'Union Européenne, le produit doit étre mis au rebut selon
un protocole spécifique de collecte des déchets et ne jamais étre jeté dans une
poubelle d'ordures ménageres.
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Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se référe.

tion ou utilisation spécifique.

é de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.
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